КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ТЕМЕ: 
«ОРГАНИЧЕСКАЯ ХИМИЯ»

Пояснительная записка

Данная контрольная работа предназначена для проверки уровня усвоения знаний учащимися за курс «Органическая химия» 9 класс.

Задания составлены в форме теста. Тест содержит 16 вопросов с выбором одного правильного ответа. Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. Общее количество баллов   - 16.

Для выставления оценки предлагается использовать следующую  шкалу:

Оценка «5» - 14-16 баллов.

Оценка «4» - 11-13 баллов.

Оценка «3» - 7 -10 баллов.

Оценка «2» - 0-6 баллов.

1.Органическим веществом является:
А. Вода;     Б. Гидроксид  натрия;  В. Глюкоза;     Г. Серная кислота.
2. Общая формула предельных углеводородов:
А. CnH2n;   Б. CnH 2n- 2;              В. CnH2n+2;      Г.CnH2n+1.
3.Формула ацетиленового углеводорода, содержащего 5 атомов углерода:

А.  C5H8;    Б. C5H10;                   В. C5H12;               Г. C5H14.
4.Гомологом метана является вещество, формула которого:

A. CH 3-CH3;    Б. CH2=CH-CH3;   В.CH2= CН-CH3;   Г.CH3COOH.
5. Объем углекислого газа, образовавшегося при сгорании 2 л пропана:

А. 2 л;              Б. 4 л;                      В. 6 л;               Г. 8 л.        

6. Ацетилен не взаимодействует с веществом, формула которого:

А. C3H8;          Б. Br2;                     В. H2O;            Г. H2.

7.Для  ацетилена характерной является реакция:

А. Дегидратации;  Б. Дегидрирования;  
  В. Гидратации;  Г. Диссоциации.

8.Свойство не характерное для глюкозы:             

 А. Проводит электрический ток в растворе;   
 Б. Сладкая   на    вкус;                  

 В. Хорошо растворима в воде;    
  Г. Является твердым веществом.

9. Установите соответствие.           Класс соединения Формула: 
  1. Одноатомные спирты.                   А. CH2  -COOH.
  2. Карбоновые кислоты.                   Б.CH3-CH2 -OH    В.  C5H12        
  3. Альдегиды.                                    Г. H-C=O
                                                                              \ H
10.Тип гибридизации атомных орбиталей атомов углерода в молекулах алканов:              
  А. sp;      Б. sp2;      В. sp3.                                                                                                                         11.Значение валентного угла при С-атоме в алканах:                                                                     А. 120°;      Б. 180°;     В. 109°28';      Г. 90° .                                                                                                12.Укажите ряд, в котором записаны только формулы алканов:                                              А. C2H6, C8H18, C7H14;     Б. C2H6, C4H6, C5H12;                                                                                                    В. CH4, C5H10, C3H6   ;         Г. C3H8, C4H10, C6H14.                                                                             13.Укажите алкан, молекула которого содержит шесть атомов углерода:                                             
 А. C6H12;       Б. C6H13;      В. C6H10;      Г. C6H14 .                                                                                                14. Вещества, имеющие формулы СН3 – О – СН3 и СН3 – СН2 – ОН,  являются:                     
  А. гомологами;      Б.  изомерами;     В.  полимерами;    Г.  пептидами.   
15 . Продуктом  гидратации этилена является:                                           А.  спирт;           Б. кислота;             В.  альдегид;         Г. алкан.                                                         16. Ацетилен  принадлежит к гомологическому ряду:              
    А. алканов;    Б. алкинов;    В. аренов;    Г. алкенов.
